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Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase Pl-
zeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca 06.00 ho-
din), (Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK). 
Průjezd spolkovou zemí Horní Rakousy do oblasti 
štýrské Salzkammergut. Uprostřed impozantní 
horské scenérie na úpatí hory Loser je situováno 
jezero ALTAUSEE, klenot přírody, kde se v roce 
2015 natáčela bondovka „Spectre“. Zde nás čeká 
panoramatická plavba po jezeře první rakouskou 
lodí na solární pohon. Výjezd po impozantní hor-
ské silnici na Loser – Alm (1 600 m), který patřil 
k oblíbeným místům císařovny Sissi. Možnost pří-

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase 
Plzeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca 06.00 ho-
din) – České Budějovice. (Možnost přistoupit 
na trase po dohodě s CK.) Přejezd do Rakouska. 
Příjezd do SCHILTERNU – Kittenberské zahrady snů 
neboli Zahrady zážitků, kde se můžeme inspirovat 
důvtipným moderním pojetím různých světových 
zahrad (toskánská, japonská, anglická a další). 
Nejkrásnější expozice svého druhu v Rakousku 
o rozloze více než 22 000 m2. Najdete zde napří-
klad zahrady s tajemnými a exotickými názvy, jako 
je zahrada ohně, slunce, duhy nebo pokušení, ale 
také typickou venkovskou babiččinu zahrádku, 
zahrádku bylinkářskou, zdravotní, japonskou, vře-
sovou nebo růžovou. Kromě nezapomenutelných 

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, 2x ubytování 
v *** hotelu s polopenzí, průvodce, pojištění CK proti úpadku.

Schiltern – Tulln – vodopád Sebastienfall 
– lodí z Kremsu do Melku údolím Wachau

Schladming – ledovec Dachstein – jezero Spiegelsee 
– silnice na Loser

SALAMANDEREXPRESEM NA HORU 
SCHNEEBERG A LODÍ ÚDOLÍM WACHAU

HOTEL
S POLOPENZÍ

dojmů a silného estetického zážitku získáte také 
velké množství nápadů, jak zkrášlit svou vlastní 
zahradu. Přejezd do města TULLN, ve kterém se 
nachází komplex nejnavštěvovanějších rakous-
kých zahrad. Tato květinová přehlídka Dolního Ra-
kouska je vrcholem všech aktivit týkajících se kulti-
vace a požadavků zdejší zahradní kultury. V areálu 
se nachází více než 40 výstavních a vzorových 
zahrad obklopených přírodním parkem protkaným 
kilometry vodních cest. Fantastický výhled na celý 
areál nabízí vyhlídkový bod „Kugelfang“ – 30 m 
vysoká stezka mezi korunami stromů s výtahem. 
Odjezd do hotelu na večeři a nocleh.
2. den: Snídaně. Přejezd do vesnice PUCHBERG, 
odkud vyjedeme naprosto jedinečným zeleno-žlu-

tým SALAMANDER EXPRESEM – vlakem, který 
stoupá na nejvyšší pohoří Dolního Rakouska 
Schneeberg a na 9 km dlouhé trase překoná více 
než 1 200 metrů. Během cesty vlakem si budete 
moci vychutnat nejen krásy okolního horského 
světa, ale i kulinářské dobroty, například zastávka 
Baumgartner nabízí kromě nádherného výhledu 
do okolí i výborné buchty. Od konečné vrcholové 
stanice Hochschneeberg (1 796 m) je rozhled sku-
tečně velkolepý. Návštěva kamenného kostelíka 
Elisabethkirchlein postaveného na památku císa-
řovny Sissi. Po návratu krátká prohlídka městečka 
Puchberg, které nabízí zříceninu středověkého 
hradu. Procházka malebným městečkem s mož-
ností nenáročné vycházky k působivému vodo-

pádu SEBASTIENFALL. Návrat na večeři a nocleh.
3. den: Snídaně. Možnost absolvování oblíbené 
vyhlídkové plavby lodí po Dunaji z KREMSU do Melku 
malebným údolím Wachau, které bylo zapsáno 
na seznam světového dědictví UNESCO. Z paluby 
lodě budete moci obdivovat středověké hrady, 
malebná městečka a stráně s vinicemi stejně jako 
císařovna Sissi při své plavbě do Vídně (znáte z filmu 
Sissi). MELK – nejvelkolepější klášter v Rakousku 
s krásnými interiéry a výhledem na dunajské údolí. 
Stavitel Jakob Prandtauer mistrovsky zakomponoval 
své umělecké dílo do půvabné dunajské krajiny. 
Po prohlídce interiérů a císařských komnat se budete 
moci projít i po krásné klášterní zahradě. Odjezd 
v odpoledních hodinách. Návrat do ČR do půlnoci.

NA PROGRAM
BEZ 

NOČNÍHO
PŘEJEZDU

VRCHOLY, LEDOVCE & JEZERA ŠTÝRSKÝCH ALP

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 3x ubytování 
v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

jemné procházky kolem jezera Augstsee po cestě 
arcivévody Johanna pod vrcholem Loseru. Přejezd 
na ubytování, večeře, nocleh.
2. den: Po snídani výjezd panoramatickou la-
novkou do masívu DACHSTEIN na dachsteinský 
ledovec. Horní stanice lanovky na Hunerkogel je 
ve výšce 2 700 m. Dechberoucí výhledy se otvírají 
z vyhlídkové plošiny s prosklenou podlahou „Sky-
walk“(nebeský krok do prostoru) nad 250 m vyso-
kou skalní stěnou. Dalšími atrakcemi jsou přechod 
nejvýše položeného visutého mostu v Rakousku 
Dachstein – Hängenbrücke s adrenalinovou 

plošinou Treppe ins Nichts (Schody do prázdna) 
a ledový palác se sochami z ledu a světelnými 
efekty. Odpoledne přejezd do Filzmoosu, odtud 
výjezd údolím Hinterwinkl do oblasti alpských 
pastvin HOFALMEN na úpatí hory Bischofmütze 
(2 458 m). Procházka kolem malého idylického 
horského jezera Almsee, možnost posezení na sa-
laši Oberhofalm. Návrat na ubytování, večeře, 
nocleh.
3. den: Snídaně. Celodenní program v pohoří 
SCHLADMINGER TAUERN. Přejezd do krásného 
údolí SEE-WIGTAL, procházka kolem půvabného 
jezera BODENSEE s možností výstupu k vodopádu 

Schleierwasserfall. Návštěva SCHLADMINGU, 
historického městečka, střediska zimních sportů 
a letní turistiky. Odtud výjezd lanovkou na PLANAI 
(1 906 m). Zde absolvujeme okružní panorama-
tickou cestu kolem vrcholu s krásnými výhledy 
(2,5 km). Návrat na ubytování, večeře, nocleh.
4. den: Snídaně. Výjezd lanovkou do oblasti REITE-
RALM (1 800 m). Nenáročné procházky a turistika 
s krásnými výhledy – kolem jezera Reiteralmsee 
(1,5 km) nebo k jezerům Untersee a Spiegelsee 
(4,2 km). V nádherném jezeře Spiegelsee (Zrca-
dlové jezero) se za jasné viditelnosti zrcadlí ledov-
cový masív Dachsteinu. Návrat do ČR do půlnoci.
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Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce,1x ubytování 
v ***hotelu se snídaní, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha – Beroun – Rokycany – Plzeň (Možnost 
přistoupit na trase po dohodě s CK) do Německa 
a Rakouska.
2. den: V ranních hodinách příjezd do GOLLINGU 
na návštěvu jednoho z nejkrásnějších vodopádů 
Salcburska, 75 metrů vysokého vodopádu na 

Golling, St. Wolfgang, Solnohradská jezera,
zámek Hellbrunn, hora Schafberg

NARCISY V SOLNÉ KOMOŘE

říčce Salici. HELLBRUNN – letohrádek ze 17. století 
vzdálený 6 km od Salcburku. Zámek je obklopen 
rozlehlým parkem známým svými vodními hrát- 
kami včetně velkolepého pohyblivého loutkového 
divadla a královské koruny na vrcholku proudu
fontány, které pohání pouze vodní proud.  
ST. WOLFGANG – staré malebné městečko s koste-

lem sv. Wolfganga z 15. století a gotickým oltářem 
mistra Pachera pod velikány Salcburských Alp. 
Městečko je bludištěm uliček lemovaných fresko-
vými domy, obchůdky a kavárnami s terasami, ho-
nosícími se překrásným a okouzlujícím pohledem 
na jezero. Pro zájemce výjezd více než 100 let sta-
rou zubačkou s parní lokomotivou o 1000 m výše 
nad jezero Wolfgangsee – na horu SCHAFBERG 

(1782 m n. m.), která se nachází v samém srdci 
Solnohradska a její izolovaná poloha zaručuje da-
leký kruhový rozhled na nejkrásnější jezera Solné 
komory včetně největšího rakouského alpského 
jezera Attersee dlouhého 20 km, na jezera Mond-
see, Wolfgangsee a na řadu jezer menších, přilehlé 
horské skupiny včetně hory DACHSTEIN. Ve večer-
ních hodinách ubytování v hotelu, večeře a nocleh.
3. den: Snídaně. Celodenní návštěva NARCISO-
VÉHO FESTIVALU. Autokorzo s narcisovými vozy 
v Ausseerland Salzkammergut. Auta i lodě jsou 
vyzdobeny tisíci květy narcisů. Na trhání a výzdobě 
spolupracuje až 3000 lidí. Ať na automobilech, či 
na lodích uvidíte např. slona v životní velikosti, 
zámek, velblouda či cokoliv, na co přijde fantazie 
místních lidí, kteří tráví týden před vlastní akcí 
dlouhé hodiny výrobou a výzdobou alegorických 
výjevů z narcisů. To všechno je pastva nejen pro 
oči, ale i pro čichové buňky. Ve večerních hodinách 
odjezd. Návrat do ČR do půlnoci.

Oblíbeným cílem turistů je největší alpský Narcisový festival v městečku Hellbrun.

  
NÁVRAT 

OBLÍBENÝCH

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91774 14. 06. – 16. 06. 2024 4 990 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91034 11. 07. – 14. 07. 2024 8 990 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91214 31. 05.  – 02. 06. 2024 4 490 Kč

14 Víkendové zájezdy


